

## Dodatok č. 1

k

### Všeobecne záväznému nariadeniu obce Mníchova Lehota

### Č. 3/2012

o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce

#### Program separovaného zberu v obci Mníchova Lehota pre rok 2013

##### Železo

Železo bude v tomto roku zbierané zamestnancami obce 1-krát ročne:

- v sobotu 15. júna 2013

Občania, ktorí budú chcieť vyviezť železný šrot, vyložia ho pred svoje domy a nahlásia to na OcÚ Bc. Elene Ďuráčiovej na tel.č. 6486150.

##### Textil

Starý textil bude zbieraný v stredu 12. júna 2013 v čase od 14,00 do 18,00 hod. v bývalom hornom obchode. Upozorňujeme, že tento textil je určený na charitatívne účely, t.j. že musí byť čistý a nositeľný. Roztrhaný, plesnivý, mokrý alebo inak znehodnotený textil vám odobratý nebude, taký môžete dávať do veľkoobjemových kontajnerov.

Možnosť odovzdania textilu, topánok, kabeliek a plyšových hračiek je aj do kontajnerov umiestnených pred bývalým horným a dolným obchodom Jednoty.

##### Papier

Papier zbierajú v letných mesiacoch na striedačku základná škola a materská škola. Termíny zberu budú vždy ohlásené miestnym rozhlasom a určite vám o nich povedia aj deti z jednej či druhej školy.

##### Veľkoobjemové kontajnery

Veľkoobjemové kontajnery budú v obci tento rok rozmiestnené 3-krát:

- v stredu 24. apríla 2013, 3 kontajnery budú pred obecným úradom, 1 kontajner v osade Jarky - ich odvoz bude 26. apríla
- vo štvrtok, 18. júla a v piatok 19. júla, 3 kontajnery budú pred obecným úradom, 1 kontajner v osade Jarky - ich odvoz bude 19. júla
- v piatok 8. novembra 3 kontajnery budú pred obecným úradom, 1 kontajner v osade Jarky - ich odvoz bude v pondelok 11. novembra.
- Okrem toho bude počas celého roka t.j od 1.1.2013 do 31.12.2013 umiestnený v areáli PD veľkoobjemový kontajner len na drobný stavebný odpad, to znamená tehla, kvádre, obkladačky, škridla a betón. Bude označený nápisom **STAVEBNÝ ODPAD** a bude určený len pre občanov Mníchovej Lehoty – nepodnikateľov, na likvidáciu stavebnej sutiny z drobných búračiek a opráv.
- V rekreačnej oblasti v osade Jarky budú veľkoobjemové kontajnery nasledovne:

<b>Nad RADAROM</b>	posledný májový víkend	1100 l kontajner počas celého roka	posledný septembrový víkend
<b>HÚŠTIK</b>	prvý májový víkend	posledný júlový víkend	posledný septembrový víkend
<b>KRÁSNA DOLINA</b>	prvé 2 týždne májové		prvé 2 týždne októbrové

### Plasty

Plasty sú spreď rodinných domov už pravidelne odvázané zamestnancami obce vždy v **posledný štvrtok v mesiaci**. Koľko plných plastových vriec zoberú, toľko prázdnych tam nechajú. Ak niekto potrebuje viac vriec, treba si ich pýtať priamo od tých zamestnancov alebo na obecnom úrade.

### Sklo

V obci je umiestnených 8 kusov 1100 litrových kontajnerov na sklo, ktoré firma TEDOS vyprázdňuje 12 x do roka.

Kľúče od týchto kontajnerov sú na obecnom úrade alebo u zamestnancov obce, niektoré sú otvorené stále. Ak si ho niekto prázdny prevezie domov a v ten istý deň ho plný vráti na pôvodné miesto, nemám voči tomu námietky.

### Elektroodpad a nebezpečný odpad


Elektroodpad a nebezpečný odpad je možné buď vyložiť vedľa vriec s plastami a bude vám odvezený pri ich zbere alebo je možné uložiť ho kedykoľvek pred bývalý horný obchod, pričom vrece s nebezpečným odpadom musí byť riadne upevnené a označené ako NEBEZPEČNÝ ODPAD.

Kontajner na žiarovky je v úradných hodinách umiestnený vo vchode Obecného úradu počas celého roka.

### Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Mníchova Lehota č. 3/2012

o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce bol schválený Obecným zastupiteľstvom v Mníchovej Lehote, dňa 7.12.2012 Uznesením č. 9/2012 a nadobúda účinnosť 1.1.2013.

V Mníchovej Lehote, dňa: 7.12.2012.

  
Mgr. Jozef Kováč  
starosta obce



Návrh dodatku k VZN vyvesený na úradnej tabuli v obci Mníchova Lehota, dňa 22.11.2012.

Zverejnený na [www.mnichovalehota.sk](http://www.mnichovalehota.sk).

Dodatok k VZN vyvesený na úradnej tabuli v obci Mníchova Lehota, dňa 7.12.2012

VZN zvesené, dňa 23.12.2012

VZN nadobúda účinnosť, dňa 1.1.2013.